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5-)   “Parayı veren ……………………” atasözü 
aşağıdakilerden hangisiyle tamamlanmalıdır?
A) Para bulur
B) İyilik bulur.
C) Düdüğü çalar.

6-)   “Kedisinin adını Pamuk koydu.” cümlesinde 
hangi sözcük özel addır?
A) Kedisinin
B) adını
C) Pamuk

Padişah, sarayının bahçesindeki ağacı çok
seviyordu. Bahçıvana; “Bu gül ağacına iyi bak! “
emrini verdi. Günün birinde bir bülbül bu ağaca
musallat olup, gülleri yerlere serdi. Bahçıvan,
olanları padişaha anlattığında, padişah; “Sen hiç
merak etme, bülbülün yaptığı yanına kalmaz.”diye
cevap verdi. Bahçıvan birkaç gün sonra bülbülü bir
yılanın ağzında görünce bunu da padişaha anlatır.
Padişah yine aynı cevabı vererek ; “ Yılanın yaptığı
da yanına kalmaz.” dedi…

Aşağıdaki ilk dört soruyu metne göre cevaplayınız.

YAPANIN YANINA KALMAZ

1-)   Padişahın çok sevdiği ağaç hangisidir?
A) Çam ağacı

7-)   “Kitapçı”  kelimesinin çoğul yazılışı hangi 
seçenekte verilmiştir?A) Çam ağacı

B) Gül ağacı
C) Elma ağacı

seçenekte verilmiştir?
A) kitaplıkçı
B) kitapçılar
C) kitapçılık

3-)   Bahçıvan,  bülbülü hangi hayvanın ağzında 
görmüş?
A) Aslan
B) Köpek
C) Yılan

9-)   Aşağıdakilerden hangisi cümle değildir?
A) Ezgi okulu
B) Kar yağıyor.
C) Yazıyorum.

4-)   Padişahın bahçe işleriyle kim ilgileniyormuş?
A) Vezir
B) Bahçıvan
C) Padişah

10-)   "mevsimin-ayrı- güzelliği-bir-her-var’’ kelimeleri 
ile anlamlı bir cümle oluşturursak, sondan ikinci 
sözcük hangisi olur?
A) her

2-)   Padişahın çok sevdiği ağaca kim zarar vermiş?
A) Bahçıvan
B) Bülbül
C) Yılan

8-)   “Kaç” sözcüğünü hangi çocuk farklı anlamda 
kullanmıştır?
A) Meral: Araba geliyor çabuk kaç?
B) Derya: Kaç kişi maç yapacak?
C) Yakup: Sinemaya kaç kişi geliyorsunuz.

C) Padişah A) her
B) var
C) güzelliği
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11-)   Aşağıdakilerden hangisinde eş anlamlı kelimeler 
bir arada verilmiştir?
A) rüya-düş
B) öğrenci-tembel
D) yağmurlu-karlı

16-)   “Defterimin yırtık sayfalarını yapıştırdım.” 
Tümcesinde varlığın özelliğini belirten sözcük 
hangisidir?
A) Defterimin
B) Yırtık
C) Yapıştırdım

12-)   Aşağıdaki cümlelerin hangisinde zıt anlamlı 
sözcükler bir arada kullanılmamıştır?
A) Çantamın içinde bir kalem, bir silgi var.
B) Mahallede büyük küçük herkes eğlendi.
C) Çalışkan karınca tembel böceği geçti.

17-)   Aşağıdakilerden hangisi bir cümle değildir?
A) Çöp kutusuna çöpleri  attı
B) Aşağıya koşarak
C) Hızla evlerine doğru gitti

13-)   “ yüz – yaz – yat – bardak – masa “ 
sözcüklerinden kaç tanesi eş seslidir?
A) 3
B) 4
C) 5

18-)   ”Oyuncaklar, dallarından, ağaç, yapıyormuş.” 
Sözcüklerinden anlamlı bir cümle yapıldığında, 
baştan   ikinci sözcük hangisi olur?
A) dallarından
B) ağaç
C) oyuncaklar

20-)   “Derslerime çok çalışınca …………..”  Bu 
cümle hangisiyle tamamlanamaz?
A) Başarılı oldum.
B) Sınıfımı geçtim.
C) Öğretmenimden azar işittim.

14-)   Hangi seçenekte özel isim yoktur ?
A) İstanbul Türkiye’nin en büyük ilidir.
B) Karabaş yemeğini yiyordu.
C) Zamanı doğru kullanarak başarıya ulaşmalıyız.

19-)   Hangi cümlede farklı düşünmeye yönlendiren 
bir ifade vardır?
A) Kitabı okudum fakat bitiremedim.
B) Kemal  bu sabah da geç kaldı.
C) Fatih hem üşümüş hem yorulmuş.

15-)   Hangi sözcük birden fazla varlığı ifade eder?
A) bardaklar
B) çiçekçi
C) kitap

C) oyuncaklar
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